

新年另類賺錢貼士 12星座財運逐個數

A子
利時神婆

教你投資趨吉避凶

香港文匯報訊（記者 余美玉）踏入新一年，各大投資銀行及投資專家都已先後向市場醒下新年投資貼士，本報今次找來占星學家為大家帶來新一年星座財運走向兼投資貼士。人氣西洋占星學家A子及有「利時神婆」之稱的塔羅牌占卜師Gladys，將從西洋占卜學出發，為12星座提供另類投資理財預測，今期先談6個星座，餘下6個會留待下期再續。



白羊座

Gladys：白羊座今年易有破財之災，投資宜保守。加上在水星的影響下，對思考及學習較為有利，故於投資方面未必有很大收成。

A子：財星金星今年不會出現逆行，故對白羊座不會構成重大財政壓力，財運下半年較強。由年底至明年春季，不妨多與朋友聚會見面，因社交運帶動財運，朋友將帶來工作及賺錢良機。

增強財運 顏色：湖水藍 物品：蘭花、蘋果、大鳥（如鷹） 晶石：橙紅瑪瑙



巨蟹座

Gladys：金星位處第四宮，在個人星盤上代表母親、掌管家庭生活，有媽媽的安穩感覺，宜投資穩健藍籌及房地產，但不要寄希望會有重大獲利，志在儲錢。

A子：除7至8月份期間，巨蟹座的財政狀況或會出現一點變動，其餘時間問題不大，財運平穩，宜保持踏實。有心置業的朋友，未來7年是事業運較具變動的時期，如開始供樓，記得要將事業發展因素及負擔能力計算在內。

增強財運 顏色：粉紅、淺藍、綠、粉色 物品：牛、玫瑰、醬果 晶石：粉晶、紫晶



金牛座

Gladys：財運吉星在第八宮，具人緣優勢，投資宜與人拍檔，或將財富交予他人管理，尤其是今年財運較佳屬處女座的人。上半年投資運較好，下半年宜「曬網休漁」。

A子：財宮因沒行星長期駐守，金牛座的朋友今年財運會較平穩，5、6月為利好時間，但下半年理財方面要多加留心，盡量精打細算，尤其計劃置業，預算宜寬鬆一點。

增強財運 顏色：海藍色 物品：瓜類、海洋生物，如海獅 晶石：金髮晶



獅子座

Gladys：今年投資波幅大，不適宜過於進取，可能「今個月賺，下個月輸凸」，加上土星出現在財運宮，搵錢很辛苦，只建議投資風險較低的「磚頭」及黃金。雖然機遇處處，但萬事起頭難，今年未必有收成。

A子：財運穩定，自主度高，一般情況下，獅子座朋友的理財大計都可按自己意願發展，但由於工作運處於較長的不穩時期，建議多作儲備，即使想放一個長期，甚至炒老闆魷魚都不愁生活。

增強財運 顏色：黃 物品：薰衣草、鸚鵡、蝴蝶 晶石：紅寶石



雙子座

Gladys：整體財運走勢平平，不會破財或發大達，算是平穩合格。不過由於財星位處桃花宮，與異性相關的投資較為有利。男士宜買女性消費品股，例如莎莎，女士買科投股。

A子：今年的財運不受到太多外圍因素影響，變化亦不會太大，工作及事業方面會較平穩，「發大財」機會暫時未見。惟要留意7、8月，財宮會出現不利星相。

增強財運 顏色：紅 物品：忍冬花、辣椒、貝殼 晶石：葡萄石、綠幽靈

處女座

Gladys：因金星在財運宮的關係，令處女座成為12星座今年財運最佳者，所有投資都會無往而不利，兼可帶旺身邊人，其投資意向值得參考。有實力、有新認頭的今年應趁機發圈。

A子：財宮星相欠佳，並持續至2017年，財務是處女座應多加關注的一環，尤其是做生意、創作及銷售行業，需保守行業，為應付經濟狀況生變，宜多作儲備，小心駛得萬年船。

增強財運 顏色：銀、灰 物品：魚、水果、貝殼 晶石：深啡或杏色晶石

【二之一】



■一連兩期，人氣西洋占星學家A子(右)及利時神婆(左)，將從西洋占卜學出發，為12星座提供今年另類投資理財預測。 香港文匯報記者趙建強 攝

金股匯樓占一占

金、股、匯及樓市四大投資類別，今年走勢如何？金價可否維持上年的威勢，再創新高？恒指又會否有機會再闖三萬？外匯有冇得炒？政府重手打擊樓市炒風，會否影響今年的樓價？Gladys及A子分別用塔羅牌及魔法石為我們占一占。

■A子

金市：牌是寶劍2(逆向)，代表迷惘，看不清方向，與2010年價位相比，應不會有重大突破，且較難捉路。

股市：牌是寶劍武士(正向)，代表動力及創新，預計今年新股會有一番作為。板塊方面看好流動性較強的行業，例如物流及航空，另保險業亦不錯。

匯市：牌則是聖杯皇后(逆向)，本來為豐收之意，但由於逆轉，故意喻收成麻麻，尤其是澳紐二幣，無甚升跌，不玩亦無妨。

樓市：牌是帝王牌(正向)，即政府打擊措施無用，樓市仍會穩步上升，皇帝又為貴人牌，相信外來資金是支持本地樓價攀升的最大「貴人」。

■利時神婆塔羅占卜結果。左起依次為金股匯樓。



■A子魔法占卜結果。左起依次為金匯樓股。

跌，但又突然出現反彈，大熱的股份亦可能倒灶。

樓市：以魔法占出來的結果是「龜」，已知是負面訊息，但並非指樓價凍結，象意是「大家有嘢好玩，企咗噃度。」

■A子魔法占卜結果。左起依次為金匯樓股。

跌，但又突然出現反彈，大熱的股份亦可能倒灶。

樓市：以魔法占出來的結果是「龜」，已知是負面訊息，但並非指樓價凍結，象意是「大家有嘢好玩，企咗噃度。」

其是白銀和鉑金，恐怕難以持續，「若基本面能夠帶來足夠支撐，這兩種貴金屬瘋漲的勢頭可能會持續，不過對此我還是有些擔心，因中國正在緊縮政策。」

通脹的加速上漲和天價的房屋價格，促使中國央行去年兩度加息及六度上調銀行存款準備金率。Weir指出，中國備受金屬市場所關注，「若看到（中國）有明顯的緊縮和大幅放緩，那勢必會給（商品）價格帶來大的影響，並造成走勢波動。」

不過，整體而言，Weir對商品價格仍能延續上漲勢頭看法樂觀。他亦提到，除了中國，巴西和其他拉美市場亦正在蓬勃興起，商品價格仍有明顯的上漲動能。

■A子魔法占卜結果。左起依次為金匯樓股。

跌，但又突然出現反彈，大熱的股份亦可能倒灶。

樓市：以魔法占出來的結果是「龜」，已知是負面訊息，但並非指樓價凍結，象意是「大家有嘢好玩，企咗噃度。」

■A子魔法占卜結果。左起依次為金匯樓股。